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CONSEJO TERRITORIAL 

Elegido por el XIII Pleno de la FEMP el 23 de septiembre de 2023 

Luis José Barcala Sierra, alcalde de Alicante 

Rosa Elena Dávila Mamely, presidenta del Cabildo de Tenerife 

Cris�na lbarrola Guillén, alcaldesa de Pamplona 

María Rosa Pujol Esteve, alcaldesa de Aitona (Lléida) 

Daniel García Ruiz, alcalde de Labas�da (Álava) 

José Jesús Novo Mar�nez, alcalde de O Vicedo (Lugo) 

Lucía Soledad Fernández Alonso, alcaldesa de San Sebas�án de los Reyes (Madrid) 

Mónica Mercedes Arceiz Mar�nez, alcaldesa de Calahorra (La Rioja) 

Noelia María Arroyo Hernández, alcaldesa de Cartagena (Murcia) 

Beatriz Asensio Boyano, alcaldesa de Benavente (Zamora) 

Marta Barrachina Mateu, presidenta de la Diputación de Castellón 

José Luis Benejam Saura, alcalde de Alaior (Islas Baleares) 

Francisco Cañizares Jiménez, alcalde de Ciudad Real 

María Francisca Carazo Villalonga, alcaldesa de Granada 

Jesús Díaz Luján, alcalde de Artenara (Las Palmas) 

José Luis Fontaniella Fernández alcalde de Cangas de Narcea (Asturias) 

Javier Aureliano García Molina, presidente Diputación de Almería 

Ignacio Gragera Barrera, alcalde de Badajoz 

Ana Cris�na Guarinos López, alcaldesa de Guadalajara 

Ana Belén lrigoyen Cardona. alcaldesa de Gurrea de Gállego (Huesca) 

María Concepción Miguélez Simón, alcaldesa de Alba de Tormes (Salamanca) 

Marco Antonio Morala López, alcalde de Ponferrada (León) 

Jesús Moreno García, alcalde de Tres Cantos (Madrid) 

Pedro Muro Mar�nez, alcalde de Clavijo (La Rioja) 

María Pilar Ramallo Vázquez, alcaldesa de Marín (Pontevedra) 

Carlos Redón Sánchez, alcalde de Monreal del Campo (Teruel) 

Vicent Roig Tur, alcalde de Sant Josep de Sa Talaia (Islas Baleares) 

María Jesús Susinos Tarrero, alcaldesa de Entrambasaguas (Cantabria) 

Josep Tutusaus Besante, alcalde de Pontons (Barcelona) 

José de la Uz Pardos, alcalde de Las Rozas de Madrid (Madrid) 

María del Mar Vázquez Agüero, alcaldesa de Almería 
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Sara Hernández Barroso, alcaldesa de Getafe (Madrid) 

Félix Larrosa Piqué, alcalde de Lleida  

Lara Méndez López, alcaldesa de Lugo  

Ángel Viveros Gu�érrez, alcalde de Coslada (Madrid) 

Abigail Garrido Tinta, alcaldesa de Sant Pere de Ribes (Barcelona) 

Mikel Torres Lorenzo, alcalde de Portugalete (Vizcaya) 

Susana Herrán Mar�n, alcaldesa de Castro Urdiales (Cantabria) 

Antonio Rodríguez Osuna, alcalde de Mérida (Badajoz) 

María Aitana Hernando Ruiz, alcaldesa de Miranda de Ebro (Burgos) 

Rubén Alfaro Bernabé, alcalde de Elda (Alicante) 

María Dolores Cañavate Jiménez, alcaldesa de Armilla (Granada) 

José Luis Blanco Moreno, alcalde de Azuqueca de Henares (Guadalajara) 

Pilar Callado García, alcaldesa de Almansa (Albacete) 

Virgilio Moreno Sarrió, alcalde de Inca (Islas Baleares) 

Rocío Campos Delgado, alcaldesa de Can�llana (Sevilla) 

Jorge Gallardo Gandulla, alcalde de Cártama (Málaga) 

Eva María García Herrera, alcaldesa de Buenavista del Norte (Santa Cruz de Tenerife) 

José Antonio Cacabelos Rico, alcalde de O Grove (Pontevedra) 

Yolanda González García, alcaldesa de Viana (Navarra) 

Joaquín Hernández Gomáriz, alcalde de Lorquí (Murcia) 

Raquel Castaño Peña, alcaldesa de Santa Amalia (Badajoz) 

Eduardo Morán Pacios, alcalde de Camponaraya (León) 

Francisco Javier Paz Expósito, alcalde de San Andrés y Sauces (Santa Cruz de Tenerife) 

Gema María García Ríos, alcaldesa de Calzada de Calatrava (Ciudad Real)  

Jesús Morales Lleixá, alcalde de Quinto (Zaragoza)  

Ramón Jurado Rodríguez, alcalde de Parla (Madrid) 

Félix Caperos Elosúa, alcalde de Casalarreina (La Rioja)  

Carmen Álvarez Marín, alcaldesa de Sanlúcar de Barrameda (Cádiz) 

Aníbal José Vázquez Fernández, alcalde de Mieres (Asturias) 

Olivio Campo Diéguez, alcalde de Castrocontrigo (León) 

 


